

平成 25 年 8 月 9 日

各 位

会 社 名 野村マイクロ・サイエンス株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 千田豊作 (コード番号:6254)

問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長 横川

(TEL 046-228-5195)

連結子会社の合併及び商号変更に関するお知らせ

当社は、平成25年8月9日開催の取締役会において、当社連結子会社である株式会社野村コリア(合併存続会社) と株式会社NAD(合併消滅会社)の合併及び存続会社の商号変更を決議いたしましたので、下記のとおりお知 らせいたします。

記

1. 合併の目的

韓国における経営資源を集約することにより、グループ経営の一層の効率化・合理化を図るものでありま す。

- 2. 本合併の要旨
 - (1) 合併の日程

合併契約書承認取締役会(合併当事会社) 平成25年8月30日 合併契約承認株主総会(合併当事会社) 平成25年8月30日 合併期日(効力発生日) 平成26年1月1日(予定)

(2) 合併の方法

株式会社野村コリアを存続会社、株式会社NADを消滅会社とする吸収合併方式であります。併せて存 続会社の商号を「株式会社野村マイクロ・サイエンス コリア」に変更する予定であります。

(3) 合併比率

平成25年5月末時点での純資産割合に基づき、株式会社NADの普通株式1株に対し、株式会社野村コリ アの普通株式0.886株を割り当て交付いたします。

(4) 合併により発行する株式の種類及び数 普通株式21.264株

3. 合併当事会社の概要(平成24年12月31日現在)

	存続会社	消滅会社
商号	株式会社野村コリア	株式会社NAD
事業の内容	超純水製造装置、一般水処理装置の販売・ 保守	超純水製造装置等のシステム開発
設立年月日	平成5年12月7日	平成23年11月1日
本店所在地	大韓民国京畿道城南市盆唐区城南大路779	大韓民国京畿道城南市盆唐区城南大路779
	番20 ACEビル5階	番20 ACEビル3階
代 表 者	代表取締役社長 佐伯 哲男	代表取締役会長 千田 豊作 代表取締役社長 河本 宏實
資 本 金	2,574,000	12,000,000
発行済株式数	38,000株	24,000株
総資産	13,795,665千KRW	12,792,287千KRW
決 算 期	12月31日	12月31日
従業員数	36名	7名
株主及び出資比率	野村マイクロ・サイエンス株式会社 100%	野村マイクロ・サイエンス株式会社 100%

4. 合併後の当事会社の概況

(1) 商 号 株式会社野村マイクロ・サイエンス コリア

(2) 事業の内容 超純水製造装置、一般水処理装置の販売・保守及び超純水製造装置等のシス

テム開発

(3) 本店所在地 大韓民国京畿道城南市盆唐区城南大路779番20 ACEビル5階

(4) 代表 者 代表取締役会長 千田 豊作

代表取締役社長 河本 宏實

(5) 資 本 金 3,849,840千KRW

(6) 決 算 期 12月31日

(7) 株主及び出資比率 野村マイクロ・サイエンス株式会社 100%

5. 業績に与える影響

本合併は、当社が100%出資の連結子会社の合併であるため、当社の連結および個別業績に与える影響は 軽微であります。

以上